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Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2144 X X X X 661 523 443 1040 1104 255 542 733 613 1222 922 274 697 459 527 187
Unweighted Sample 2144 513 679 148 242 623 588 442 1051 1093 201 476 891 576 1417 727 288 680 449 480 247

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Some faith schools wish to adapt their curriculum so that pupils 
are taught in accordance with the school's religious outlook. 
Thinking about those faith schools within the state system and 
funded through taxation, do you think they should have the 
freedom to do the following or treat this issue like most other state 
secondary schools?
Teach "creationism" - that the world was created in broadly its 
present form by God - as a legitimate scientific theory, on a par 
with the theory of evolution.

Yes, they should have the freedom to do this 18 19 16 17 20 20 19 15 16 19 20 18 16 18 18 17 17 19 15 18 17
No, they should treat this issue like most other state schools 67 71 70 71 73 69 67 72 72 63 61 63 69 71 69 65 71 65 72 64 67

Not sure 15 11 14 12 6 11 14 14 12 18 19 19 15 11 13 18 11 16 12 18 15
Refrain from any form of sex education in school lessons

Yes, they should have the freedom to do this 9 10 8 9 12 11 9 5 10 9 15 8 7 12 10 9 11 8 10 8 13
No, they should treat this issue like most other state schools 82 83 84 89 83 83 84 87 82 83 74 81 85 83 84 81 82 82 83 84 79

Not sure 8 7 8 2 5 5 7 7 9 8 11 11 8 5 6 11 7 10 7 8 9
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